

# 食药监总局通告10批次食品不合格

国家食品药品监督管理总局21日发布消息称,食药监总局近期组织抽检粮食及粮食制品、肉及肉制品、炒货食品及坚果制品、食糖、水产制品、乳制品、茶叶及相关制品等7类食品678批次样品,不合格样品10批次。

根据食药监总局通告,不合格产品情况如下:

清谷新禾旗舰店在天猫(网站)销售的标称内蒙古清谷新禾有机食品集团有限公司生产的有

机黑小麦粉,苯并[a]芘检出值为50.2μg/kg,比标准规定(不超过5μg/kg)高出9倍。

中山市金煌食品有限公司在1号店(网站)商城销售的标称中山市金煌食品有限公司生产的腊肠(风味腊肠),过氧化值(以脂肪计)检出值为0.57g/100g,比标准规定(不超过0.50g/100g)高出14%。

寿都密码食品专营店在苏宁易购(网站)销售

的标称江苏长寿大红门食品有限公司生产的如皋火腿,过氧化值(以脂肪计)检出值为1.18g/100g,比标准规定(不超过0.25g/100g)高出3.7倍。

上海欧尚超市有限公司销售的标称宁波恒康食品有限公司生产的开心果,霉菌检出值为40CFU/g,比标准规定(不超过25CFU/g)高出60%。

禾煜旗舰店在京东(网站)销售的标称安徽省肥东银丰副食品厂生产的

白砂糖,还原糖分检出值为0.19%,比标准规定(不超过0.10%)高出90%。

浙江兴业集团有限公司国内贸易总部销售的标称浙江兴业集团有限公司生产的香烤大海蛭,二丁基羟基甲苯(BHT)检出值为0.231g/kg,标准规定为不得使用。

上海易初莲花连锁超市有限公司川沙店销售的标称宁波金鼎海鲜食品有限公司生产的阿竹优质蟹糊,菌落总数检出值为

150000CFU/g,比标准规定(不超过5000CFU/g)高出29倍。

北京沃尔玛百货有限公司大郊亭分店销售的标称烟台新海水产食品有限公司生产的银鱼,酸价(以脂肪计)(KOH)检出值为120mg/g,比标准规定(不超过30mg/g)高出3倍。

大连沃尔玛百货有限公司销售的标称大连三山岛海产食品有限公司生产的鱿鱼丝(香烤味),菌落

总数检出值为170000CFU/g,比标准规定(不超过30000CFU/g)高出5.7倍;大肠菌群检出值为2400MPN/100g,比标准规定(不超过30MPN/100g)高出79倍。

昆山润华商业有限公司上海闵行分公司销售的标称海南昌之茂食品有限公司生产的昌茂公干鱼(淡干),苯甲酸检出值为2.7g/kg,标准规定为不得使用。

据新华社

## 澳宣布中国内地居民可永久使用自助通关系统

当地时间6月20日,澳大利亚移民和边境保护部宣布,持有效电子护照的中国内地居民可永久使用“智能门”自助通关系统。

此次准许持有有效电子护照的

中国内地居民  
中国香港居民  
中国澳门居民  
日本居民  
韩国居民  
法国居民  
瑞典居民



此前准许持有有效电子护照的

加拿大居民  
爱尔兰居民  
新西兰居民  
新加坡居民  
瑞士居民  
英国居民  
美国居民

永久使用“智能门”自助通关

永久使用“智能门”自助通关

澳大利亚于2007年起启动,以取代海关人工入境检查。它通过面部识别并与电子护照芯片存储的人脸照片、指纹信息进行比对,从而实现入境审查程序的自动、快速、高效完成。

## 京东牵手沃尔玛

沃尔玛入股京东占股5%,1号店纳入京东

美国零售业巨头沃尔玛在中国调整战略,与电商企业京东达成战略合作,改变以往在中国电商市场单打独斗的做法。

沃尔玛20日宣布,将把旗下“1号店”的品牌、网站等资产出售给京东。沃尔玛将得到京东5%股份,市值大约15亿美元,同时对接京东物流网络和客户群。

京东在美国纳斯达克股票上市后的股价价格应声大涨。沃尔玛在纽约证券交易所上市后的股价价格小幅上涨。

### 遭遇窘境

随着中国消费者的购买习惯逐渐向互联网和移动互联网转移,而且这种改变的速度超过美国,沃尔玛在中国遭遇前所未有的窘境。

美国《华尔街日报》20日报道,虽然沃尔玛年创4821亿美元销售额,其中大约三分之一来自美国以外市场,但沃尔玛在中国市场的扩张却陷入瓶颈。沃尔玛1996年进入中

国,在深圳开设第一家沃尔玛购物广场和山姆会员店,如今在中国仅设大约430家店,数量相当于美国的十分之一。据《华尔街日报》数据,前往沃尔玛在华门店购物的消费者已连续9个季度下滑,只是每趟购物的消费金额有所增加。

沃尔玛2012年首次投资1号店,去年实现全资控股。艾瑞咨询集团数据显示,1号店占中国零售电商市场份额仅为1.5%。京东和阿里巴巴合计占80%的市场份额。

穆迪分析师查理·奥谢说:“我们见过高质量的美国零售商进入中国却没有那么成功……联手京东将有助沃尔玛楔入中国市场,如果靠自己则将比较困难。”

与此同时,沃尔玛入股京东将有助京东丰富商品种类。

### “战火”未停

沃尔玛努力在中国市场摆脱尴尬之际,阿里巴巴和京东对中国电商市场份额的拼抢正如火如荼。

据艾瑞数据,京东正从阿里巴巴攫取市场份额,过去7个季度营收增速均超过阿里巴巴。不过,京东所占市场份额为大约23%,仍低于阿里巴巴旗下天猫商城的58%。

沃尔玛与京东达成战略合作的消息传出后,阿里巴巴股价20日上涨2%。

阿里巴巴股价今年迄今下跌3%,但仍好于京东股价的表现。京东今年迄今跌去大约三分之一市值。

事实上,京东现在处于亏损状态。今年第一季度财报显示,京东亏损超出投资者预期。分析师现在预期,不排除京东2016年全年亏损的可能性。仅在两个月前,华尔街分析师预期京东可能盈利。

京东与沃尔玛联手能否进一步攫取阿里巴巴市场份额,依然有待观察。与此同时,无论沃尔玛、京东和阿里巴巴,都需面对美国电商巨头亚马逊的竞争。亚马逊现在是全球最具价值的零售企业。自去年6月以来,亚马逊股价已上涨超过60%。

据新华社

## 宁波市原市长卢子跃严重违纪被开除党籍

日前,经中共中央批准,中共中央纪委对浙江省宁波市原市委副书记、市长卢子跃严重违纪问题进行了立案审查。

经查,卢子跃严重违反政治纪律,对抗组织审查,长期搞迷信活动;严重违反中央八项规定精神,违规出入私人会所,生活奢靡、贪图享乐;严重违反组织纪律,欺骗组织,在函询时不如实说明问题,在民主推荐中搞拉票等非组织活动,为谋求职务提拔送给他人财物,

利用职务上便利在干部选拔任用中为他人谋取利益并收受财物,不按规定报告个人有关事项;严重违反廉洁纪律,收受礼品、礼金,利用职权和职务上的影响为亲属的经营活动谋取利益,搞权色、钱色交易;严重违反工作纪律,干预和插手市场经济活动,干预和插手司法活动;利用职务上的便利在企业经营等方面为他人谋取利益并收受财物,涉嫌受贿犯罪。

卢子跃身为党的高

级领导干部,理想信念丧失,严重违反党的纪律,且党的十八大后仍不收敛、不收手,性质恶劣、情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委常委会议审议并报中共中央批准,决定给予卢子跃开除党籍处分;由监察部报国务院批准,给予其开除公职处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

据新华社

## 多吃全麦食物有助降低死亡率

全麦食物中含有大量维生素、矿物质和粗纤维,有助于身体健康,帮助抵御心血管疾病和肠道癌症。德国媒体日前援引两项相互独立的研究报告说,有规律地摄取全麦食物还能降低死亡率,特别是心血管疾病和癌症的致死率。

其中,来自美国哈佛大学一个研究团队报告说,每日摄入48克全麦食物的人,能比几乎不摄入全麦食物的人降低20%的死亡率;患

心血管疾病和罹患癌症的致死率能分别降低25%和14%。

另一份报告来自英国帝国理工学院的一个团队。该团队分析了45份研究后发现,每日摄入90克全麦食品的人,比不摄入全麦食品的人降低了17%的总死亡率,其中心血管疾病致死率降低约22%,癌症致死率降低约15%。

该研究团队进一步指出,全麦制品还能降低呼吸道疾病、感染性

疾病和糖尿病的致死率。

两个研究团队都在报告中建议,全麦食物能够降低血脂和血压,能让人更易产生饱腹感而吃得更少,应该让公众更好地了解其好处。

此外,丹麦癌症协会研究中心的研究人员认为,增加全麦制品的消费能对公共健康产生显著的积极影响,目前该国正在进行一场涉及食品工业的行动,旨在让居民的全麦食品摄入量在十年内翻一番。

据新华社

## “喵星人”有专属葡萄酒

如果家中有“喵星人”做伴,当你品尝美酒时,或许可以邀它共进一杯。美国科罗拉多州丹佛一家公司推出两款猫咪专属葡萄酒。

说是葡萄酒,其实是颜色看上去像葡萄酒的非酒精饮料,主要成分有水、猫薄荷、有机甜菜、海盐。猫咪专属

葡萄酒分红白两种颜色和1.6盎司(45克)与8盎司(227克)两种规格,红“酒”被命名为Pinot Meow,白“酒”名为Moscato。生产猫葡萄酒是猫咪爱好者布兰森·萨瓦拉的创意。

英国《每日邮报》援引萨瓦拉的话说:“我以前做过宠物食品

生意,一直了解宠物市场,推出猫葡萄酒正是时候。”小瓶装的猫葡萄酒售价4.95美元(约合32.6元人民币),大瓶装卖11.95美元(78.6元人民币)。看到猫葡萄酒这么受欢迎,萨瓦拉准备再推出狗狗喝的葡萄酒。

据新华社